

В диссертационный совет Д 212.196.02
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., профессора Архипова А.П. на диссертационную работу
Ельцина Андрея Анатольевича на тему: «Развитие финансового контроля
в системе социального страхования Российской
Федерации», представленную на соискание учёной степени
кандидата экономических наук
по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит**

Ельцин Андрей Анатольевич, 1982 г.р., гражданин России, в 2013 г. с отличием закончил государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования Московской области «Академия социального управления» по специальности «Государственное и муниципальное управление». В 2014 году он был зачислен в заочную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)». В 2015 году был переведен в аспирантуру ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова» для написания диссертационной работы на кафедре «Финансовые рынки».

Диссертация аспиранта Ельцина А.А. написана на актуальную для развития национальной системы финансового контроля в РФ в условиях нового этапа модернизации экономики, заданных Указом Президента РФ от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Социальное страхование сохраняет важную роль в обеспечении выполнения поставленной в упомянутом указе задачи повышения производительности труда и для этого необходимо совершенствование и развитие финансового контроля как страхователей, так и государственного страховщика – Фонда социального страхования РФ на основе научного анализа современной ситуации и построения системы государственно-общественного финансового контроля.

Диссертация Ельцина А.А. построена логично, в соответствии с поставленной целью исследования и вытекающими из неё задачами. В первой главе исследованы теоретические основы функционирования государственного финансового контроля в системе социального страхования и обоснована необходимость его развития. Во второй главе на основе проведенного анализа разработаны предложения по развитию финансового контроля на основе модели государственно-общественного партнерства как механизма совершенствования государственного финансового контроля системы социального страхования.

В третьей главе проработаны направления практической реализации предложенной модели и приведены результаты оценки её эффективности.

Рассматриваемая диссертация Ельцина А.А. соответствует паспорту специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит, и обладает научной новизной и практической значимостью, заключающихся, прежде всего, в научном обосновании необходимости и практической возможности построения системы государственно общественного финансового контроля для повышения эффективности социального страхования.

Результаты исследований аспиранта опубликованы в девяти работах общим объемом 4,2 п.л., в том числе пять статей в рецензируемых научных журналах, из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты на соискание ученой степени кандидата наук.

Диссертация аспиранта Ельцина А.А. является самостоятельным исследованием и соответствует требованиям, установленным пунктом 14 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительством Российской Федерации № 842 от 24 сентября 2013 года.

На основании изложенного рекомендую диссертацию аспиранта Ельцина А.А. на тему «Развитие финансового контроля в системе социального страхования Российской Федерации» к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Архипов Александр Петрович,

Доктор экономических наук, профессор,

профессор кафедры Финансовые рынки

ФГБОУ ВО «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова».

117997, Москва, Стремянный переулок, д. 36

тел.: 8-925-726-31-82

e-mail: Arkhipov.AP@rea.ru



« 15 » 06 2018 г.

ПОДПИСЬ *Архипова А.П.*
устанавливаю
Специалист по работе с персоналом
15.06.2018 г.